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1. Rövid összefoglaló 

Munkatervünk elkészítésénél, feladataink meghatározásánál, helyzetértékelésünknél 

figyelembe vettük a stratégiai tervünket, a SWOT analízisben meghatározott erősségeinket, 

gyengeségeinket, lehetőségeket és veszélyeket. 

Városunk önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a lakosságnak szolgáltatást nyújtó 

intézményei - köztük könyvtárunk – működtetésére. Fenntartónk kiemelkedő támogatása 

alapvető jelentőséggel bír erősségeink között. Meghatározó erősségeink még: a munkatársak 

tudása, elkötelezettsége, széleskörű szolgáltatási rendszerünk, programkínálatunk. 

2020-ban elnyertük a Minősített Könyvtár Címet, sikeresen kialakítottuk és bevezettük 

intézményünkben a minőségirányítás rendszerét, melynek működtetésében a könyvtár összes 

dolgozója elkötelezetten részt vesz. Célunk a minőségi működés fenntartása, hogy korszerű, 

magas színvonalú szolgáltatásokat nyújtsunk a felhasználók számára. Ennek érdekében a 

stratégiai tervünkben megfogalmazott irányelveknek megfelelően, a használók igényei alapján 

alakítjuk infrastruktúránkat, gyűjteményünket, szolgáltatásainkat. 

Kiemelt célok, szakmai feladatok a 2021. évben: 

 Jelenlegi stratégiai tervünk megvalósításának utolsó évébe léptünk, ezért feladatunk - 

partnereink bevonásával - a következő időszak (2022-2026) stratégiai tervének 

elkészítése. 

 Az olvasási, könyvtárhasználati szokások, a demográfiai változások mellett a járvány is 

hatással van a könyvtári látogatások és a beiratkozott olvasók számára. Célul tűztük ki, 

hogy a kialakult helyzet miatt távol maradt látogatóinkat a körülmények rendeződése 

után ismét a könyvtár falai között üdvözölhessük. Ennek érdekében alakítjuk az idei 

évben is kommunikációnkat, szolgáltatásainkat, programjainkat. 

 Kiemelt figyelmet fordítunk kommunikációnk fejlesztésére, könyvtárunk online és 

média megjelenésére, népszerűsítve az olvasást, könyvtárhasználatot, 

szolgáltatásainkat. 

 A környezettudatosság szempontjainak érvényesítése 2021-ben is fontos számunkra. Ez 

évi feladatunk, hogy a témára felhívjuk a figyelmet minden lehetséges fórumon, 

tematikus könyvajánlók készítésével az online felületeken és a gyűjteményből való 

kiemeléssel, saját kezdeményezésű felhívásokkal, programokkal és csatlakozva mások 

akcióihoz. A könyvtárhasználók számára is helyezünk ki szelektív hulladékgyűjtőket. 
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 Idei tervünk (amennyiben a vírushelyzet lehetővé teszi), hogy az oktatási 

intézményekkel együttműködve - az alsó tagozatos korosztály mintájára - minden 

óvodás, felső tagozatos és középiskolás tanuló is eljusson könyvtári foglalkozásra. 

 Célunk továbbra is megfelelni az Országos Széchenyi Könyvtár részvételével 

megvalósuló Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás kiemelt projekt – 

szakmai értékelésének, mely szerint könyvtárunk a társadalmiasítás szakmai 

módszertan értékelési rendszere alapján 5-ös, a legmagasabb szintű közösségi 

részvétellel működtetett szervezetnek minősül. 

 2021-ben sor kerül a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) szóló 3/1975. 

(VIII.17.) KM-PM együttes rendelet által meghatározott teljes körű leltár elvégzésére. 

2. Stratégiai célok végrehajtása 

Intézményünk 2017-2021 időszakra elkészített stratégiai tervében a még meg nem valósult 

célokat beépítettük az idei feladatok közé. A stratégiai célok megvalósulását elősegítő tervezett 

tevékenységeket a munkaterv további pontjai tartalmazzák. 

Lenti Város Önkormányzata konzorciumi partnereként a TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00005 

azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Lentiben” című támogatott projekt 

2021. évi tevékenységeit megvalósítjuk, kötelezettségeinket teljesítjük.  

EFOP-3.3.2-16-2016-00267 azonosító számú, "Térségi együttműködés a köznevelés 

eredményességéért Lentiben és környékén" című projekt fenntartási kötelezettségeit teljesítjük. 

3. Szervezet 

2021-ben nem tervezünk szervezeti átalakítást. Egy könyvtáros álláshely jelenleg betöltetlen, a 

fenntartóval egyeztetve tervezzük a pályázat kiírását az álláshely betöltésére. 

Folyamatos képzésekkel járulunk hozzá az intézményi tudásvagyon gyarapításához. Képzési 

tervünk is ezt a törekvésünket tükrözi, felülvizsgáljuk, módosítjuk, a 2021. évi beiskolázási 

tervet elkészítjük. 

2021-ben tervezett továbbképzések: 

A szerzői jog a könyvtárakban 1 fő 

Élménykönyvtár - módszertani segítség gyakorló könyvtárosoknak, újítás és tapasztalat a 

könyvtárosi munkában és attitűdben 1fő 

A könyvtárosok teljesítménymérése és digitális kompetenciái 1fő 

Könyvtári vezetési ismeretek 1 fő 

https://www.ki.oszk.hu/tanfolyamok/konyvtarosok-teljesitmenymerese-es-digitalis-kompetenciai
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Csapatépítésre idén is szeretnénk több alkalommal időt szakítani. A Minősített Könyvtár Cím 

mellé kapott jutalomból kirándulást tervezünk, a nőnaphoz kapcsolódóan az elmaradhatatlan 

közös sütizés mellé játékos vetélkedővel készülünk. 

4. Infrastruktúra 

Vonzerőt jelent a jól megközelíthető, akadálymentesített, korszerű, felújított épület, könyvtári 

terek és a nyitvatartásunk. 

2021-ben is heti öt nap nyitvatartással állunk látogatóink rendelkezésére, kedden 10 órában, 

szerdától péntekig napi 8 órában, szombaton 4,5 órában, hetente összesen 38,5 órában. 

Továbbra is nyitvatartunk szombatonként, ettől tervezetten két alkalommal térünk el: április 3-

án Nagyszombaton, és a szintén áprilisra tervezett Lenti Táncverseny hétvégéjén, amikor a 

könyvtár az eddigi gyakorlathoz hasonlóan helyet biztosít a fellépőknek és kísérőiknek. Ezt a 

létszámot a nyilvános használatra szánt terekben tudjuk elhelyezni, ami a szolgáltatások 

biztosítását aznap nem teszi lehetővé. Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatához 

kapcsolódva pedig mi is nyitvatartunk a Könyves Vasárnapon. 

2021-ben felújítást nem tervezünk, elvégzendő javítások: 2 ablak zárszerkezetének 

javítása/cseréje, vizesedés megszüntetése a falban (fűtéscsövek), külső lépcsőn a törött 

járólapok cseréje, szalagfüggöny leszakadt lamelláinak pótlása. 

Stratégiai céljainknak megfelelően a felhasználóbarát könyvtári működés beavatkozásai 

sorában tovább folytatjuk belső tereink komfortosítását. A baba-mamabarát környezet 

fejlesztése érdekében többfunkciós olvasósarkot alakítunk ki, ami szükség esetén 

szoptatósarokká alakítható. A közelmúltban végzett elégedettségmérések eredményeit 

figyelembe véve vonzóbb környezetet teremtünk a folyóiratok helyben olvasásához. 

5. Gyűjteményi információk 

Az állomány gyarapítását a gyűjtőköri szabályzat, valamint az olvasói igények 

figyelembevételével tervszerűen végezzük. 

A beszerzés során az idei évben a következő területekre fordítunk kiemelt figyelmet: 

 gyermekek számára készült dokumentumok az olvasóvá nevelés, az olvasásfejlesztés 

támogatására, 

 „segítő könyvek” felnőttek és gyermekek számára különféle problémák, élethelyzetek 

megoldására a szak- és a szépirodalom területéről, 

 zöldszemléletet formáló könyvek minden korosztálynak, 
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 tinisarok kínálatát bővítő kötetek, 

 helytörténeti dokumentumok, elsősorban Lentire és környékére vonatkozóan. 

A folyóirat rendelés során támaszkodunk a 2020 őszén lebonyolított folyóirat igény- és 

elégedettségmérés eredményeire. 

Nagyobb mértékű selejtezést tervezünk a lentikápolnai fiókkönyvtár állományában. 

A felhasználóbarát könyvtári működés céljának megvalósítása során következő lépésként a 

gyermekkönyvtár gyűjteményének átrendezését tervezzük. Szándékunk az életkornak 

megfelelő olvasnivaló kiválasztásának megkönnyítése, a könyvek több korcsoport szerinti 

bontásával. A gyermekkönyvtárban található köteteken megkezdjük a színcsíkok lecserélését 

egy korszerűbb, időtálló, tetszetősebb jelölésre. A gyermekkönyvtárban kialakítjuk a „szülők 

polcát”, itt a gyermekneveléssel kapcsolatos segítő könyveinket tesszük könnyen elérhetővé a 

gyermekekkel érkező felnőttek számára. 

Az elért eredmények alapján az idei évben további átrendezéssel bővítjük a tinisarok polcait, 

kínálatát. 

Folyamatosan szélesítjük az öregbetűs könyvek kínálatát az érkező új könyvek e szempont 

szerinti feltárásával. A visszakereshetőségi szempontokat a használók igényei alapján tovább 

bővítjük.  

Folytatjuk a Zalai Hírlap Lenti vonatkozású cikkeinek retrospektív feltárását a TextLib integrált 

könyvtári rendszerben. 

Ebben az évben befejezzük a hanglemezek rögzítését elektronikus katalógusunkban. 

6. Szolgáltatások (változások, trendek) 

A 2020-ban kezdődött koronavírus-járvány a könyvtári szolgáltatásokat, igénybe 

vehetőségüket is nagymértékben befolyásolta. Előtérbe kerültek az online elérhető 

szolgáltatások, egyes szolgáltatások más formában valósultak meg vagy éppen új szolgáltatások 

jelentek meg. A pozitív visszajelzések is megerősítették azt a szándékunkat, hogy a nyitás után 

is rendszeresen jelentkezzünk közösségi oldalainkon könyvajánlókkal, aminek 

megvalósításába a közösség tagjait is bevonnánk. Igény és rászorultság esetén a 

könyvkiszállítást is folytatjuk Lenti belterületén. Az igények és lehetőségek felmérése után 

kidolgozzuk Lentiszombathely és Lentikápolna településrészek lakóinak könyvtári ellátását. 

A programterv összeállításánál most is arra törekedtünk, hogy minden korosztálynak kínáljunk 

programokat egyéni és csoportos, szervezett látogatás keretében. Ennek megvalósításához 

továbbra is együttműködünk a helyi és környékbeli oktatási, kulturális, szociális 
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intézményekkel, civil szervezetekkel, a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Az oktatási 

intézményekkel való szoros kapcsolatot továbbra is ápoljuk, szervezett programok keretében 

mutatjuk be könyvtárunkat, segítjük a könyvtárhasználatot, támogatjuk az oktatást és tanulást. 

Az éppen adott helyzethez alkalmazkodva, online ill. hagyományos formában szervezzük meg 

kedvelt vers- és mesemondó versenyünket, hagyományos családi délelőttjeinket. Csatlakozunk 

az országos, megyei rendezvénysorozatokhoz és folytatjuk saját hagyományos programjainkat. 

Továbbra is fontos célunknak tekintjük, hogy lehetőséget biztosítsunk helyi és környékbeli 

amatőr művészek bemutatkozására például kiállítás szervezésével. 

Idén először a tini korosztály részére az online csatornákon Kihívások és játékok hónapja 

elnevezésű programot tervezünk. Péntekenként Game (Gém) változatos feladatokkal várja 

online felületeinken játékos kedvű követőinket. 

A mellékletben szereplő programterv azokat a programokat tartalmazza, amelyekben az 

egyeztetés már megtörtént a résztvevőkkel.  

7. Minőségirányítás 

Szolgáltatásaink fejlesztéséhez és a stratégiai tervezés részeként 2021-ben a következő igény- 

és elégedettségméréseket folytatjuk le: 

 KSZR könyvtárosok körében igény- és elégedettségmérés, 

 online igény és elégedettségmérés Instagram-oldalunkról, 

 elégedettségmérés gyűjteményünk és tereink átrendezéséről, 

 személyes/telefonos interjú és igényfelmérés készítése partnerszervezeteink körében,  

 igényfelmérés a településrészeken élők körében. 

Évente összehasonlító elemzést végzünk az előző időszak statisztikai adataival: forgalmi, 

kölcsönzési, látogatottsági statisztika, rendezvények, távhasználat, stb. Elsősorban a negatív 

változásokat figyeljük, és ha szükséges, beavatkozunk.  

A 2020-as statisztikai adatokból kiszámoljuk a működésre jellemző teljesítménymutatókat, 

elvégezzük ezek elemzését és meghatározzuk a szükséges beavatkozásokat. 

A munkatársak teljesítményének értékelését az intézmény vezetője évente elvégzi, melyre 

négyszemközti beszélgetés formájában kerül sor. Az értékelés a munkatársak önértékelése 

alapján történik az önértékelő lap segítségével, amely a kompetenciák, a viselkedés és az 

eredményesség területeire vonatkozik. 2021-ben a munkatársi teljesítményértékeléshez 

kapcsolódó tudástérkép is átdolgozásra kerül a munkaköri kompetenciák meghatározásával, 
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hogy ezekhez mérten tudjuk értékelni a dolgozók teljesítményét, meghatározni a fejlesztendő 

területeket. PGTTJ, SWOT és emberierőforrás-szükséglet elemzést készítünk.  

Aktualizáljuk a kommunikációs tervet a célcsoportok, az üzenetek és a kommunikációs 

csatornák felülvizsgálatával. Új kommunikációs felületeket keresünk a célcsoportok 

megszólítására. Marketingtervet készítünk a hatékonyabb kommunikáció érdekében. 

Belső képzés keretében a külső- és belső kommunikáció, valamint marketing- és 

reklámismeretek fejlesztését tervezzük. 

Benchlearning: más könyvtárak jó gyakorlatainak megismerésére minden szakdolgozó egy 

magyar és egy külföldi könyvtár tevékenységét rendszeresen követi. A hasznosítható ötleteket, 

információkat rendszeresen, a munkatársi értekezleten osztjuk meg egymással és felhasználjuk 

munkánk során. 

A partnerlista frissítése, aktualizálása a várható változások miatt már az első negyedévben 

szükséges. 

Felülvizsgáljuk és bővítjük folyamatszabályozási rendszerünket. 

Gondoskodunk a minőségbiztosítás során keletkezett dokumentumok megőrzéséről, biztosítjuk 

mentésüket és azt, hogy a munkatársak, illetve a közönség hozzáférhessen ezekhez. Ennek 

érdekében új, átláthatóbb struktúrát alakítunk ki a minőségirányítással kapcsolatos 

dokumentumok tárolására. 

Az elkészült elemzéseket, egyéb dokumentumokat a felelősök munkaértekezleten ismertetik 

bővebben a munkatársakkal. A feltöltött dokumentumokról elektronikus csatornán küldött 

értesítés tájékoztat. 

A minőségirányítás alapdokumentumait a szabályzatokban meghatározott rendszerességgel 

felülvizsgáljuk és szükség esetén módosítjuk. Elvégezzük a szükséges frissítéseket a könyvtár 

honlapján és rendszeresen felülvizsgáljuk a könyvtár épületében a látogatók számára 

kihelyezett információs anyagokat. 

8. Partnerségi együttműködések 

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral 2019. január 14-én megkötött megállapodásban 

meghatározottak szerint részt veszünk a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében 50 

kistelepülés könyvtári szolgáltatásokkal történő ellátásában. 

Továbbra is kiemelt célunk és feladatunk a már meglevő partnerekkel való kapcsolat 

folyamatos ápolása. 

A helyi nyugdíjas klubok felkérésére heti rendszerességgel feladatlapokat, fejtörőket, kvízeket 

állítunk össze. 
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Az oktatási intézményekkel együttműködve rendszeressé tesszük az óvodás, felső tagozatos és 

középiskolás korosztály részvételét könyvtárbemutató és könyvtárhasználati foglalkozásokon. 

A partnerekkel egyeztetve továbbra is szervezünk előadásokat, író-olvasó találkozókat, a 

visszajelzések és a folyamatosan felmerülő igények alapján az intézmények és a résztvevők 

nagy megelégedésére. 

Folyamatosan végezzük az új partnerek felkutatását és új együttműködési megállapodásokat 

kötünk. Konkrét megkeresést indítunk a Városi Művelődési Központ, a Kolping Gondozási 

Központ Lenti és a 362. sz. Szent Mihály cserkészcsapat felé a megállapodás aláírására és az 

együttműködés még szorosabbá tételére. 

Megvizsgáljuk a muravidéki, elsősorban lendvai kulturális intézményekkel való 

együttműködés lehetőségét. 

2021-ben is várjuk a közösségi szolgálatra jelentkező fiatalokat. Lehetőséget kínálunk a 

zárvatartás ideje alatt a közösségi szolgálat online teljesítésére is.  A diákok, szülők és iskolák 

segítésére egy adatbázis összeállítását tervezzük. A Lentiben található lehetséges 

fogadóintézmények adatait, az ott végezhető feladatokat összegyűjtve segítenénk az 

érintetteket. 

9. PR/marketing/kommunikáció  

Feladatunk, hogy a könyvtárunkban folyó munkáról folyamatosan tájékoztassuk használóinkat.  

Figyelünk az olvasóbarát nyelv használatára. 

Kommunikációs tevékenységünkhöz továbbra is igénybe vesszük a tömegtájékoztatás eszközei 

nyújtotta lehetőségeket. A minél teljesebb tájékoztatás érdekében az elérni kívánt rétegek 

információszerzési szokásait is figyelembe véve a hagyományos nyomtatott formátumban 

készített plakátok és meghívók mellett honlapunkon és a közösségi oldalainkon, hírlevélben 

online is népszerűsítjük a programjainkat. Megjelenünk a helyi programfüzetben és a Templom 

téren található Információs Oszlop ajánlójában is. A tájékoztatáshoz és a könyvtárról kialakult 

pozitív képhez a médiamegjelenés mellett továbbra is nagyon fontos a személyes 

kapcsolattartás, információszolgáltatás, melyhez kollégáink az intézmény falain belül és kívül 

is magatartásukkal, tudásukkal, minden képességükkel hozzájárulnak.  

Kidolgozzuk egy pályázat részleteit, ahol fiatalok készítenék el a könyvtár imázsfilmjét. 

Megvizsgáljuk külső információs tábla elhelyezésének lehetőségét. 

Rendszeresen készítünk infografikát a statisztikai éves adatokból, elégedettségmérésekből és a 

könyvtár életéből is. 
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10. Együttműködés a megyei hatókörű városi könyvtárral 

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár részére határidőre eljuttatjuk a statisztikai 

adatszolgáltatást, intézményünk beszámolóját és munkatervét. Részt veszünk az általuk 

szervezett szakmai műhelynapokon. Az államtitkári tájékoztatón elhangzott közérdekű 

információk összefoglalóján kívül szeretnénk rendszeres időközönként összefoglalót kapni a 

könyvtáros szakmát érintő azon változásokról, információkról, amelyek relevánsak 

intézményünk számára.  
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Mellékletek 

1.sz. melléklet 

I. Szolgáltatási feladatok   

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 38,5 

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 29000 

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 29000 

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 970 

2.3. A tárgyévi látogatók száma 13000 

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 7600 

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1 

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 170 

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött 
dokumentumok száma 

100 

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 7 

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 16000 

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az 
OPAC-ra) 
 

7600 

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként   

9.1. Könyv 33000 

9.2. Időszaki kiadvány 500 

9.3. AV-dokumentum 900 

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 0 

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0 

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 8 

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 1 

10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 2 

11. A könyvtár által szervezett   

11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem 
formális képzések száma 

9 

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 300 

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó 
nem formális képzések száma 

2 

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 12 

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0 

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0 

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 2 

11.4.1. a résztvevők száma 40 

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, 
diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és 
multikulturális programok 

3 

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 30 

11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma 1 

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 15 
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11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok 
száma 

2 

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 25 

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági 
korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon 
résztvevők száma 

2 

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 20 

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 2 

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 35 

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató 
kiadványainak száma 

0 

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 20 

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 50 

15. A használói elégedettség-mérések száma 5 

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 70 

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő 
települési könyvtárak száma 

0 

17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a 
szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások 
száma 

20 
1 

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0 

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. 
partnerek száma/év 

4 

II. Gyűjteményfejlesztés   

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként   

1.1. Könyv (db) 1500 

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)  25 

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0 

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0 

1.5. Hangdokumentum (db) 10 

1.6. Képdokumentum (db) 0 

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)  0 

1.8. E-könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 0 

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma 
dokumentumtípusonként 

  

Könyv (db) 5900 

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)  100 

Kartográfiai dokumentum (db) 0 

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0 

Hangdokumentum (db) 0 

Képdokumentum (db) 0 

Elektronikus (digitális) dokumentum (db)  0 

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0 

E-könyv (db) 0 

Egyéb dokumentum (db) 0 
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3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0 

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 500 

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 50 

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 3 

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 69059 

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 100 

III. Gyűjteményfeltárás   

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok 
száma 

14420 

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0 

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé 
válásának időtartama napokban kifejezve 

5 

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban 
feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában) 

100 

V. Rendezvény, kiállítás   

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű 
közösségi programok, rendezvények száma összesen 

55 

1.1. a résztvevők száma 9000 

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0 

2.1. a résztvevők száma 0 

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 6 

3.1. a látogatók száma 5000 

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 10 

4.1. a résztvevők száma 450 

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 3100 

VI. Állományvédelem   

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb 
aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma 

50 

2. Muzeális dokumentumok száma 0 

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0 

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 0 

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0 
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2. sz. melléklet 

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)  2021. évi terv 

Az intézmény finanszírozási bevételei Könyvtár TOP Együtt 

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 38 318 13 248 51 566 

– ebből fenntartói támogatás 36 939 0 36 939 

– ebből felhasznált maradvány 1 379 3 634 5 013 

– ebből központi költségvetési támogatás 0 0 0 

– ebből pályázati támogatás 0 9 614 9 614 

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 0 9 614 9 614 

Az intézmény működési bevételei 2 942 0 2 942 

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 2 942 0 2 942 

Egyéb bevétel 0 0 0 

Az intézmény kiadásai kiemelt 
előirányzatonként 

41 260 13 248 54 508 

Személyi juttatás 25 968 7 894 33 862 

Munkaadókat terhelő összes járulék 4 038 1 511 5 549 

Dologi kiadás     11 254 3 843 15 097 

Egyéb kiadás 0 0 0 
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5. sz. melléklet 

Munkaügyi adatok 2021. évi terv 

Összlétszám 9 

Ebből vezető vagy magasabb vezető  1 

Távollévők   

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak   

Könyvtáros szakképesítéssel 7 

Középfokú szakképesítéssel   

Egyéb felsőfokú végzettséggel   

Egyéb munkakörben foglalkozatottak   

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 1 

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 1 

    

 

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával 

értendőek 


